



Хрустальная Фемида



Что это?

Ежегодный Конкурс по конституционному правосудию среди студенческих команд юридических вузов России



2021

Ограничение
конституционных прав
в период пандемии

2020

Свобода экономической
деятельности
политических партий

2019

Ограничение
конституционных
прав осуждённых

2018

Проблема защиты прав
коренных народов при
промышленном освоении
территорий их проживания



Когда?

Отборочные этапы (написание процессуальных документов):
сентябрь – ноябрь

Финальные раунды (устные слушания): конец января – февраль

Как попасть в команду?



Июнь – июль

Ждите анонса или письма на
корпоративную почту с
объявлением отбора в команду



До начала
сентября

Выполните
индивидуальное задание
для отбора



Начало
сентября

Пройдите
очный отбор в
команду



3 причины, почему стоит участвовать



1

С ранних курсов бакалавриата можно приобрести опыт участие в муткортах



2

Возможность посмотреть на конституционное право с другой стороны – увидеть его «живым».



3

Возможность общения и знакомства с авторитетными правозащитниками, адвокатами, учёными



Спасибо за внимание!

Более подробную информацию о конкурсе можно узнать на сайте Института права и публичной политики <http://ilpp.ru/hf>

